
 

ΕΝΑΡΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ  

ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΕΠΙΔΗΜΙΟΛΟΓΙΑΣ 

ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2023-24 

Εργαστήριο Υγιεινής, Κοινωνικής-Προληπτικής Ιατρικής και Ιατρικής Στατιστικής 

 

Τα μαθήματα αμφιθέατρου ξεκινούν τη Δευτέρα 26/02/23,  12:00–13:00 στο 

αμφιθέατρο «Κωνσταντίνος Τριαρίδης» του Νοσοκομείου ΑΧΕΠΑ. 

 

Για να εγγραφείτε στο μάθημα ¨Υγιεινή - Επιδημιολογία" πρέπει να μπείτε στην 

σελίδα https://elearning.auth.gr/course/view.php?id=12436  κάνοντας χρήση του 

ιδρυματικού σας λογαριασμού, να εντοπίσετε το μάθημα και να επιλέξετε 

αυτοεγγραφή. Ως κλειδί εγγραφής εισάγετε το: Ygieini 

 

Για τις πέντε δίωρες υποχρεωτικές ασκήσεις του μαθήματος, παρακαλούνται οι 

φοιτητές Ιατρικής του ΣΤ΄ εξαμήνου του α΄ τριβδόμαδου, να προσέλθουν στην 

αίθουσα Εδιπίδης του Εργαστηρίου Υγιεινής, Κοινωνικής-Προληπτικής Ιατρικής 

και Ιατρικής Στατιστικής, ανάλογα με την ομάδα που ανήκουν (Α ή Β), τη 

Δευτέρα 26/2, την Τρίτη 27/2, την Τετάρτη 28/2, την Πέμπτη 29/2 και την 

Παρασκευή 1/3. 

Το Τμήμα Α θα πραγματοποιεί τις ασκήσεις 09:00 – 11:00, ενώ το Τμήμα Β το 

μεσημέρι των ίδιων ημερών 15:00-17:00 (Δευτέρα και Τετάρτη) και 14:00-16:00 

(Τρίτη, Πέμπτη, Παρασκευή). 

 

ΠΡΟΣΟΧΗ!  Για όσους έχουν επιλέξει στα εργαστήρια του μαθήματος 

Μικροβιολογία ΙΙ – που δεν ακολουθεί το πρόγραμμα των τριβδόμαδων- τμήματα 

Δευτέρας ή Τέταρτης 15:00-17:00, και ανήκουν στο Τμήμα Β, μπορούν να 

προσέλθουν την ίδια ημέρα στις αντίστοιχες πρωινές ασκήσεις του Τμήματος 

Α χωρίς να χρειάζεται κάποια άλλη συνεννόηση. 

 

 

 

https://elearning.auth.gr/course/view.php?id=12436


 

Σημαντικές παρατηρήσεις: 

1. Το αναλυτικό πρόγραμμα των αμφιθεάτρων και των ασκήσεων του 

μαθήματος «Υγιεινή - Επιδημιολογία» είναι αναρτημένο στο e-learning του 

μαθήματος (https://elearning.auth.gr/course/view.php?id=12436). Στην ίδια 

πλατφόρμα θα αναρτώνται οι ανακοινώσεις και το υλικό του μαθήματος.  

 

2. Η ύλη και το πρόγραμμα των διαλέξεων επιδέχεται αλλαγών  κατά τη διάρκεια 

του εξαμήνου. Πριν την ολοκλήρωση του εξαμήνου, ένας λεπτομερής οδηγός 

μελέτης για τις τελικές εξετάσεις θα αναρτηθεί στο e-learning.  

   

3. ο τελικός βαθμός του μαθήματος προκύπτει: 

α)  κατά 80% από το βαθμό στις τελικές εξετάσεις 

 

β) κατά 20% από τα online practice quizzes που θα αναρτώνται στο e-learning 

κατά τη διάρκεια του εξαμήνου και θα βασίζονται στην ύλη που θα καλύπτεται στις 

διαλέξεις του μαθήματος. 

Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής των quizzes είναι η Κυριακή, 26-

05-2024, 23:59. Επιπλέον πληροφορίες θα δοθούν από τους διδάσκοντες στο 

αμφιθέατρο κατά την πρώτη εβδομάδα του εξαμήνου.  

 

 

Επισυνάπτεται: 

κατανομή των φοιτητών σε τμήματα για τις ασκήσεις της Υγιεινής  - 

Επιδημιολογίας.  

 

 

https://elearning.auth.gr/course/view.php?id=12436

